

市人力社保局深入唐先镇开展 三服务 活动 推广实施 1+3+N 模式

记者 王靖宁 通讯员 胡光辉

本报讯 近日,记者从市人力社保局了解到,为解决农村群众最关切的就业与养老等问题,市人力社保局成立服务团,专门前往唐先镇秀岩村、三合村,开展以宣传就业创业政策、推进高质量就业社区(村)与创业孵化示范基地建设、落实社保扩面工作为主旨的三服务活动。

在秀岩村,人力社保局服务团专门开设服务点,解答村民关于城乡居民养老保险方面的缴费标准、养老待遇、制度衔接、就业创业政策方面创业担保贷款贴息、一次性创业补贴、带动就业补贴等政策补贴如何申领等一系列问题,为村民答疑解惑,推动养老保险参保扩面,让更多的村民享受国家

社会保险与就业创业的政策红利。

同时,服务团成员与镇村干部深入交谈,探讨开展农村劳动力技能培训、乡村振兴合作、高质量就业社区(村)建设等事宜。目前,我市已有2个村获评省级高质量就业社区(村),服务团成员向镇村干部耐心解释创建标准,指导具体做法,并结合该村下一步发展规划,以建设新型职业农民技能培训基地和特色农产品孵化基地为抓手,发挥本村优势,引领乡村振兴。

三合村位于我市与东阳市交界处,山高路陡,位置偏僻,全村户籍人口不到600人,党员干部35人,农业经济以种植生姜、山地西瓜、扫帚原材料为主。结合当地实际情况,服务团着重向该村推广实施1+3+N乡

村振兴合作创业组织模式(1代表村党支部,党支部书记是合作创业的关键带头人,负责创业组织领导与资源整合;3代表村经济合作社、合作公司和专业协会,在村党支部领导下,村经济合作社负责管理协调与服务对接,并主要以企业+村+农户的结构为主要模式进行合作;N代表N个适度规模自负盈亏的创业大户,包含大户带动小户。)与村干部、合作公司、专业协会一班人商讨深度合作方式,就发展当地生姜、香榧等特色农产品达成共识。

该村村干部表示,目前国家对乡村振兴十分重视,就业创业政策对富民惠民安民支持很大,一定要深挖潜力,用足政策,打响品牌,让村民在家门口也能实现致富,过上美好生活。

市人力资源 高端研修班开班

记者 王靖宁

本报讯 近日,由市人力资源和社会保障局主办的市人力资源高端研修班开班仪式在东南大学举行。

此次研修班共有30名来自我市优秀人力资源服务机构负责人及我市200强企业人力资源相关工作人员参加。

采访中,记者了解到,举办此次研修班的目的是希望能借助东南大学的平台,通过学习,为我市培养一批具有战略思维、掌握人才开发与管理理论、精通人力资源业务的高层人力资源管理人才。

通过学习,学员们希望加强相关交流和合作,努力将所学知识应用于实践工作中,并利用学习调研机会,针对人力资源市场化运行开展调研,撰写关于市场化引才的调研报告。



甘甜送给环卫工

近日,最土公益服务中心一行爱心人士来到我市三马路、农贸市场和三马九铃垃圾中转站,为这里的环卫工人送来了140箱700多公斤的唐先葡萄。

记者 杨成栋 摄

拒不配合环境整治工作

城西新区两人因阻碍执行公务被行政拘留7日

记者 胡颖

本报讯 自开展四城联创以来,城西新区上下都在坚守岗位、挥洒汗水,开展街面整治、房前屋后整治、外墙粉刷上色、工业区整治、田园整治等,一环紧扣一环、一项紧跟一项,取得较大成效。然而,在8月27日晚,城西新区后垄路两名男子却拒不配合环境整治工作。目前,该两名男子因阻碍执行公务,被警方行政拘留七日。

据了解,当天晚上9点,市综合行政执法局城西新区中队联合环卫等多部门开展四城联创相关工作,来到后垄路时,发现一家手机店门口搭着雨棚,摆放着广告灯箱、桌子等物。我们之前已经和店家多次沟通,但出店经营现象仍是反反复复,按照规定,当晚应扣押出店经营物。市综合行政执法局城西新区副中队长邵浙川说,当工作人员上前搬离广告灯箱等物件时,店家情绪激动,后来还出现了开车

堵住执法车等行为,于是报警处理。

记者还了解到,在此之前,城西新区就已发生过两起暴力抗法事件,涉案人员均已被依法行政拘留。

环境整治是新区必须要完成的硬任务。城西新区相关负责人表示,既然打响了这场硬战,那么,对环境整治,城西新区的态度是不放弃、必完成,对拒不配合环境整治,甚至暴力抗法的人,城西新区的态度是零容忍、不妥协。

8月14日至15日,西城街道永康市奥坤工贸有限公司、永康市军昂机械设备有限公司、西城街道浙江盛达电线有限公司、永康市皓希五金加工厂、永康市西城青陈小吃店、永康市政安工具有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款;永康市升力五金制品有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以700元罚款。

8月19日,花街镇浙江尚成门业有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以700元罚款;古山镇永康市锦碟商贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

8月22日至27日,经济开发区泓宇弹簧厂、永康云贵饭店、顺天物流未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



金华市生态环境局永康分局关于开展 迎大庆、保安全、维稳定 环保专项行动的公告

为迎接新中国成立70周年以及进一步营造安全、稳定、和谐的社会环境,我局将开展为期一个月的迎大庆、保安全、维稳定专项行动,行动主要包括针对工业企业开展隐患排查治理、公众举报监督及市级督促整改等内容。现就公众举报监督有关事项公告如下:

一、任何单位和个人都有权举报环境污染违法行为。

二、举报内容:工业企业废水废气违法排放、污染防治设施未安装或者不正常使用、危险废物非法处置、放射源未经批准使用、处置的,以及其他违反环保法律法规、严重危害环境安全的违法行为。

三、举报人应准确提供环境污染违法行为发生地的详细地址(或违法事实发生的详细位置)、基本违法事实等信息,并尽量提供影像资料。举报人要对举报内容的真实性

负责,并在必要时协助查明违法行为的基本情况。对故意捏造、诬陷或制造事端的,依法追究其法律责任。

四、举报受理部门工作人员对举报人信息及有关材料予以保密,保护举报人的合法权益。

五、举报方式:1、电话举报:87115747;2、来信或来访举报,举报地址:永康市江南街道南苑路30号(永康市环境监察大队一楼举报中心)。

六、本次专项行动集中举报受理时间:2019年9月1日至9月20日,8:30-17:30。

七、本公告之发布之日起施行。

金华市生态环境局永康分局

2019年8月31日